

**Wykonawcy biorący udział
w zapytaniu cenowym
-wszyscy-
Według rozdzielnika**

Nasz znak:
OA-VI.2630.3.2015.

Data:
12.05.2015 r.

Zamawiający informuje, iż w dniu 4 maja 2015 r. do zapytania cenowego na „*świadczenie usługi pocztowej w rozumieniu ustawy Prawo pocztowe, polegającej na świadczeniu usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego, w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz ewentualnych ich zwrotów do siedziby Zamawiającego oraz na usługę odbioru przesyłek przez Wykonawcę z siedziby Zamawiającego*”,

wpłynęły zapytania, których treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:

Pytanie 1) W § 2 ust. 7 projektu umowy zastąpienie kropki przecinkiem i dodanie treści: „...poprzez naniesienie napisu, nadruku lub odcisku pieczęci o treści(wg wzoru obowiązującego u Wykonawcy).

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmianę treści w załączniku nr 4 - projekt umowy w § 2 ust. 7 poprzez zastąpienie kropki przecinkiem i dodaniem treści: *poprzez naniesienie napisu, nadruku lub odcisku pieczęci o treści... (wg wzoru obowiązującego u Wykonawcy).*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dotychczasowy zapis w § 2 ust. 7:

§ 2 ust. 7. *Zamawiający zobowiązuje się do umieszczenia na stronie adresowej każdej nadawanej przesyłki listowej lub paczki, nazwy odbiorcy wraz z jego adresem (podany jednocześnie w pocztowej książce nadawczej dla przesyłek rejestrowanych), określając rodzaj przesyłki (zwykła, polecona, priorytet czy ze zwrotnym poświadczeniem odbioru - ZPO) oraz nadruku (pieczętki) określającej pełną nazwę i adres Zamawiającego oraz oznaczenie potwierdzające wniesienie opłaty za usługę.*

Otrzymuje brzmienie:

§ 2 ust. 7. *Zamawiający zobowiązuje się do umieszczenia na stronie adresowej każdej nadawanej przesyłki listowej lub paczki, nazwy odbiorcy wraz z jego adresem (podany jednocześnie*

w pocztowej książce nadawczej dla przesyłek rejestrowanych), określając rodzaj przesyłki (zwykła, polecona, priorytet czy ze zwrotnym poświadczeniem odbioru - ZPO) oraz nadruku (pieczętki) określającej pełną nazwę i adres Zamawiającego oraz oznaczenie potwierdzające wniesienie opłaty za usługę, poprzez naniesienie napisu, nadruku lub odcisku pieczęci o treści(wg wzoru obowiązującego u Wykonawcy).

Powyższy zapis zostanie wprowadzony do treści umowy w sprawie zapytania cenowego dotyczącego przedmiotowego zadania.

Pytanie 2) Czy Zamawiający uzna za dopuszczalne świadczenie usługi w formie, w której Wykonawca po odebraniu przesyłek od Zamawiającego następnie nada je u innego operatora pocztowego w imieniu własnym lub w imieniu i na rzecz Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający może uznać za dopuszczalne nadawanie przesyłek przez Wykonawcę u innego operatora pod warunkiem zawarcia z nim stosownej umowy, o której mowa w § 35 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe, określającej w szczególności wymagania o których mowa w art. 35 ust. 2 ustawy Prawo pocztowe. W takiej sytuacji Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za działania podwykonawcy jak za własne.

Pytanie 3) Czy Zamawiający uzna za dopuszczalne świadczenie przez Wykonawcę usług w formie, w której Wykonawca w istocie jest pośrednikiem pomiędzy Zamawiającym, a operatorem wyznaczonym?

Odpowiedź: Odpowiedź tak jak w pkt. 2.

Pytanie 4) Czy Zamawiający uzna za niedopuszczalne nadawanie przesyłek Zamawiającego przez wyłonionego w przetargu Wykonawcę u innego operatora pocztowego bez zawarcia z nim stosownej umowy?

Odpowiedź: Zamawiający uzna za niedopuszczalne nadawanie przesyłek Zamawiającego przez wyłonionego w przetargu Wykonawcę u innego operatora pocztowego bez zawarcia z nim stosownej umowy, o której mowa w art. 35 ust. 1 Prawa pocztowego, określającej w szczególności wymagania o których mowa w art. 35 ust. 2 ustawy Prawo pocztowe.

Pytanie 5) Czy w przypadku powierzenia przez jednego operatora pocztowego przesyłki pocztowej innemu operatorowi bez zawarcia stosownej umowy, o której wyżej, Zamawiający uzna, że działanie to stanowi naruszenie tajemnicy pocztowej?

Odpowiedź: Odpowiedź tak jak w pkt. 2.

Pytanie 6a) W § 5 ust. 2 pkt. 1 projektu umowy Zamawiający zastrzegł sobie możliwość rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym w sytuacji, gdy: 1) Wykonawca wykonuje przedmiot umowy w sposób nienależyty, narusza postanowienia niniejszej umowy lub przepisy prawa. Jednocześnie, w § 5 ust. 3 w pkt. 4 projektu umowy Zamawiający wprowadził zapis dot. kary umownej, który wykracza poza obowiązujące przepisy prawa.

Wykonawca prosi o wykreślenie treści przywołanego punktu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu § 5 ust. 3 w pkt. 4 projektu umowy w proponowanym przez Wykonawcę zakresie.

Pytanie 6b) Czy Zamawiający dopuszcza wykreślenie zapisów § 5 ust. 3 pkt 2 i 3) projektu umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu § 5 ust. 3 w pkt. 2 i 3 projektu umowy w proponowanym przez Wykonawcę zakresie.

Pytanie 7) W załączniku Nr 1 do zapytania poz. 7 Zamawiający przewiduje nadanie przesyłek poleconych priorytetowych zagranicznych do 350 g. Wykonawca prosi o podanie jakiej strefy będą dotyczyć ww. przesyłki? Ponadto, Wykonawca informuje, że usługa polecenia do przesyłek zagranicznych jest wliczona w opłatę zasadniczą, w związku z tym prosimy o wykreślenie jej z poz.7 Formularza cenowego.


Odpowiedź: Przesyłki określone w załączniku nr 1 do zapytania cenowego poz. 7 dotyczą przesyłek kierowanych najczęściej do krajów europejskich. Z uwagi na okres trwania umowy

możliwa jest realizacja wysyłki w innych kierunkach, dlatego też dopuszcza się skorzystanie z usług pochodnych do usług podstawowych będących przedmiotem zamówienia, a nie będących wycenionymi w formularzu cenowym, zgodnie z obowiązującym cennikiem Wykonawcy w dniu nadania przesyłki.

Zamawiający dokonał zmiany w treści załącznika nr 1 do zapytania cenowego „Formularz cenowy”, gdzie wykreśla się w poz. 7 wiersz tabeli: Usługa polecenia do przesyłek zagranicznych.

Uwaga: Zamawiający zamieszcza „Formularz cenowy”- załącznik nr 1 uwzględniający powyższe wyjaśnienia.

Zamawiający żąda niezwłocznego potwierdzenia otrzymania niniejszej informacji na załączonym formularzu. Potwierdzenie należy przesłać na nr faksu 89 762 77 24.

Z up. Wójta

Włodzimierz Kowalik
SEKRETARZ GMINY